
نام و نام خانوادگی:

خاصیت های ضرب(فصل 4 بخش 4) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

ابتدا مشخص می کنیم هر طبقه چند پنجره دارد. هر طبقه دو خانه و هر خانه 4 پنجره دارد. پس هر طبقه 8=4×2 پنجره دارد.

این ساختمان 8 طبقه ای است. پس:                                                                       64=8×8= تعداد کل پنجره ها

گزینه درست: 0سوال 1

2

گزینه درست: 0سوال 2

(4× 2) + (6× 3) = 8+ 18 = 26

3

: امین

: فاطمه                                                                                                             

                اختلاف پول امین و فاطمه 56=70-14

گزینه درست: 0سوال 3

(4× 10) + (5× 6) = 40+ 30 = 70

(2× 2) + (5× 2) = 7× 2 = 14

4

برای حل این گونه مسائل از آخرین عملیات شروع می کنیم. در هر مرحله (جمع و تفریق) و (ضرب و تقسیم) جابه جا می شوند.

  تبدیل تقسیم به ضرب   30 = 5 × 6

تبدیل تفریق به جمع   32 = 2 + 30

تبدیل ضرب به تقسیم   8 = 4 ÷ 32

گزینه درست: 0سوال 4

5

 

مدال هایی که علی برای گرفتن جایزه باید داشته باشد، برابر است با:

چهار دسته ی سه تایی یا به عبارتی:

                                                                                                                  مدال 12 = 3 + 3 + 3 + 3 = 3 × 4

علی 5 مدال دارد. او باید 12 مدال داشته باشد؛ مدال هایی که نیاز دارد برابر است با:

                                                                                                                           7 مدال نیاز دارد. 7 = 5- 12

گزینه درست: 0سوال 5
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6

4 تا یکی و 9 تا یکی روی هم 13  یکی می شود. با توجه به شکل زیر:

 
13  یکی یعنی یک دسته ی ده تایی و 3  یکی.

3 دسته ی ده تایی و 5 دسته ی ده تایی روی هم 8 دسته ی ده تایی می شود.

بنابراین در کل یک دسته ی ده تایی و 3  یکی و 8 دسته ی ده تایی داریم که می شود 3  یکی و 9 دسته ی ده تایی عدد 93 به دست

می آید.

گزینه درست: 0سوال 6

⇒ □□□□□□□  
4

□□□□□□□□□  
9

                                                                                               (ب)                                                 7
                             (الف)

                                                    

                                                  

. . . . . . . . . . . ×. . . . . . . . . . . . =. . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . ×. . . . . . . . . . . . =. . . . . . . . . . . .

(ب                                     ( الف

گزینه درست: nullسوال 7

3× 4 = 123× 6 = 18

8

گزینه درست: nullسوال 8

× = ×5−− 3−− 3−− 5−−
× = ×8−− 2−− 2−− 8−−

9

(2×4) + (2×3) = 2× 7 = 14

(4×5) + (2×8) = 20- 16 = 4

گزینه درست: 0سوال 9

10

                           . . . . ×. . . . =. . . .. . . . ×. . . . =. . . .

در ضرب با جابه جا شدن دو عدد، حاصل ضرب تفاوتی نمی کند.

گزینه درست: nullسوال 10

2× 3 = 6 چپ سمت شکل

3× 2 = 6 راست سمت شکل
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11

گزینه درست: nullسوال 11

+ =12−− 42−− 54−−
+ =12−− 30−− 42−−
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